Газета для тех, кто любит свой район

Nº 102 (10687) 23 ЗНаМЯ Правд декабря ЗНаМЯ Правд www.uporovo.online



ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Чем запомнилась губернаторская ёлка – стр. 2

Где можно научиться играть в теннис – стр. 3 Где установят контейнерные площадки – стр. 5

Самозанятость



Евгения Мышкина перешивает одежду по заказу клиента.

Нашла выход – открыла ателье

В Центре занятости с. Упорово безработные могут получить допобразование. Это позволяет решить вопрос с трудоустройством или даже начать своё дело в качестве самозанятого, заключив соцконтракт в отделе социальной защиты населения. В числе тех. кто успешно ведёт свой бизнес благодаря подобной поддержке, – Евгения Мышкина.

Супруги Мышкины переехали в Суерку три года назад из областной столицы. Глава семейства стал работать методистом по спорту, а хранительница очага находилась в

Время шло, дочка уже пошла в детский садик, а для Евгении работы не находилось. Тогда выход им подсказала глава поселения Лариса Гольцман. По её совету молодая мама обратилась в Центр занятости, где ей предложили пройти трёхмесячные курсы швеи.

Посещая их, она научилась ремонтировать одежду, конструировать и моделировать новые различные предметы гардероба, «сажать» готовые изделия по фигуре. «Шитьё мне было интересно всегда. В этом деле в моей семье умельцы бабушка и тётя. Первая сама себе шила одежду, а вторая – владелица ателье. Мы с ними часто обмениваемся опытом. советуемся по разным вопросам конструирования изделий», - говорит Евгения Лаврентьевна.

Своё ателье она открыла в прошлом году после оформления соцконтракта. На выделенные средства девушка арендовала помещение, сделала в нём ремонт и закупила оборудование. В мастерской установлены оверлок, бытовая и производственная швейные машины, паровая станция. Работает Евгения одна, пока справляется. По её словам, прежде чем нанимать кого-то, нужно завести постоянных клиентов, «наработать базу», нарастить объёмы работ.

Швее чаще всего оставляют заказы на ремонт одежды или подгонку: подшить брюки, заменить замки, ушить или расшить одежду. «Подобное нам на курсах не рассказывали, информацию почерпнула из Интернета. Там же иногда ищу готовые выкройки», - говорит мастерица.

Подготовила Регина ГАПОНОВА. Фото автора.

Коротко о разном

Напишите письмо

Связаться с близкими, выполняющими сейчас боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции, жители Тюменской области могут с помощью писем.

Фельдъегерско-почтовая связь Минобороны России организовала доставку писем и посылок нашим защитникам. Она является единственным и уникальным видом почтовой связи, позволяющим доставлять все виды почтовых отправлений личному составу, проходящему военную службу в зоне проведения СВО. Доставка почтовых отправлений осуществляется автомобильным транспортом.

Родственники бойцов могут направить свои письма и посылки через ближайшее отделение Почты России по адресу: 103400, город Москва-400. Следует также указать номер войсковой части, который можно узнать от самих военнослужащих или в военных комиссариатах по месту их при-

Оформить лучше других

В преддверии Нового года во многих поселениях района объявлены конкурсы на лучшее оформление придомовых территорий. Коркинское поселение не стало исключением, где конкурс стартовал 19 декабря.

Жители могут представить жюри свои творчески изготовленные снежные фигуры и новогоднюю иллюминацию. 28 декабря комиссия подведёт итоги. На новогоднем представлении в местном Доме культуры 30 декабря будут объявлены имена победителей. Их ждут подарки от местных спонсоров.

Ждут на ярмарке

В районном центре 24 декабря с 10.00 пройдёт предновогодняя сельскохозяйственная ярмарка «Покупаем Упоровское». Будет проходить торговля мясом (птица, говядина, свинина), рыбной продукцией, ягодами, орехами, сладостями. Также будут представлены пуховые изделия, валенки, сувенирная продукция и новогодние ёлки.

Всех гостей ждёт культурная программа с песнями, плясками и частушками. В конце мероприятия будут подведены итоги и отмечены самые активные участники ярмарки.

Знают правила

19-21 декабря на базе детского оздоровительного лагеря «Остров детства» прошёл XVIII областной слёт юных инспекторов движения, наш район представили учащиеся Суерской школы: Степан Хмелёв, Лиза Левчук, Полина Кормина и Александр Кузнецов.

Все дни слёта дети проходили испытания по знанию Правил дорожного движения и отработке практических навыков. В первый день прошёл творческий конкурс «Я водитель». Во второй и третий дни участники продемонстрировали свои видеоролики на тему безопасного поведения на дороге. А завершающим этапом слёта стал «светящиися» флешмор. По итогам мероприятия суерские школьники заняли 1 место в номинации «Я водитель».

Подготовила Диана ВОРОНЧАГИНА.

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.



Сайт



Фотофакт

Добавим света в ночное село

Чуть больше недели осталось до Нового года. Домовладельцы начали украшать окна своих домов гирляндами, а организации уже используют праздничное ночное оформление.

Такие учреждения как пожарная часть, Дом культуры, школы нарядили ёлки, находящиеся на их территории, и используют освещение гирляндами в тёмное время суток. Детский сад тоже по-новогоднему украсил свои входные ворота. Как обычно, лучше всех по красоте оформления — агрофирма «КРиММ». Их светящаяся новогодняя игрушка высотой с человеческий рост вместе с украшенной ёлкой видны за сотню метров. От райцентра не отстают и сельские поселения. Сейчас они участвуют в конкурсе на лучшее новогоднее оформление сёл. Их творчество и креатив будут оценены в районной администрации 26 декабря.

Дмитрий СОРОКИН. Фото автора.



С районкой по жизни

Больше юмора

Марина СЕДОВА, село Упорово:

– Газету читаю давно. Жила я в деревне, ещё школьницей первые новости всегда узнавала из «Знамёнки», поэтому очень ждала её.

Увлечённо слежу за достижениями земляков в спорте, культуре, образовании. Просматриваю статьи о новых проектах и успехах АПК.С большим интересом узнаю о

жизни людей, которые внесли большой вклад в развитие нашего района.

Хотелось бы добавить рубрику юмора, так сказать, разбавить серьёзные новости. Их у нас сейчас так много. Ну и больше говорить о молодых талантах нашего района, об учащихся, которые проявляют себя в спорте, творчестве, науке.

> Подготовила Диана ПЕРЕЛАДОВА.



Оставайтесь с нами

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Торопитесь оформить подписку во всех почтовых отделениях района на любимую газету «Знамя правды» на первое полугодие 2023 года.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54355

Из почты редакции



На главной ёлке региона упоровские школьники-лидеры.

Новогодний подарок запомнится

Говорят, под Новый год происходят чудеса. Вот и со мной произошло незабываемое чудо, так как мне посчастливилось побывать на губернаторской ёлке в городе Тюмени.

Это ёлка ожидала гостей — победителей, учащихся, отличившихся в этом году в учёбе, спорте, творчестве. Она собрала более трёхсот одарённых ребят со всей нашей области. Я был одним из шестерых школьников Упоровского района, удачно прошедших предварительный конкурсный отбор и принявших участие в этом мероприятии.

Сначала весёлое путешествие по заснеженной местности на поезде в город Тюмень. Ярко светило солнышко, мохнатые лапы елей и сосен, помахивая в такт поезда, как бы приветствовали и тут же провожали. В областной столице нас сразу повезли в загородный детский лагерь «Ребячья республика». Там встретили организаторы своим ярким и развлекательным флешмобом. Вокруг всё было как в сказке: на-

ряженные ёлки, сказочные персонажи, разноцветные гирлянды. Мы сразу окунулись в весёлую, праздничную атмосферу.

Во второй половине дня проводились различные творческие конкурсы: можно было сделать своими руками ёлочную игрушку, ажурную снежинку или праздничную свечку. Радостные, озорные вожатые предлагали нам посетить разные мастер-классы, много шутили и были с нами на одной волне.

Вечером мы участвовали в новогодней программе у ёлки с Дедом Морозом. Нас поздравили с наступающим Новым годом и вручили «тёплые» подарки с символикой Тюменской области. Весёлая дискотека, много общения, вкусное питание — это было для меня незабываемое время!

На второй день – с утра зарядка на свежем воздухе и потом увлекательная игра-путешествие по станциям, где мы должны были выполнять различные задания. А в свободное время катались на ватрушках и на банане по пушистому снегу. Столько смеха и радости,

такой полученный огромный заряд бодрости — я был от этого просто в восторге!

По окончании нашего путешествия состоялась фотосессия с вожатыми и новогодний музыкальный спектакль в ДК «Нефтяник». Представление было зрелищным, захватывающим воображение и прошло для меня на одном дыхании.

После этого нам вручили сладкие подарки, и мы, немного уставшие, но с ощущением незабываемо проведённого времени, поехали домой.

Побывав на губернаторской ёлке, я узнал много интересного, завёл новых друзей, зарядился новогодним праздничным настроением, а также испытал огромное удовольствие от нашего единения с ребятами из других районов. Говорю сердечное «спасибо» моей любимой Тюменской области, Упоровскому району и Упоровской школе, которые подарили мне такой чудесный новогодний подарок.

Степан ЛЯДОВ, Упоровская СОШ.

Мы и наши дети

Наставники всегда рядом



Встреча, посвящённая подведению итогов работы системы наставничества в Упоровском районе за 2022 год, прошла 16 декабря в Центре реализации молодёжных программ. Там собрались ребята, их педагоги, тренеры, специалисты, которые целый год делились своим опытом и навыками с детьми и поддерживали их в трудную минуту.

Система наставничества – эффективная технология поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, тех, кто проживает в неполных семьях и оставшихся без попечения родителей. Главная цель – помощь ре-

бятам через профессиональное взаимодействие с воспитателем и индивидуальное общение.

Участников мероприятия поприветствовала заместитель главы района Татьяна Завьялова. Она отметила важность такой деятельности для детей и поблагодарила наставников: «Самое главное, чтобы то, ради чего вы работаете, имело положительный результат. Надо, чтобы наши дети. в конечном итоге, вырастали добрыми, порядочными людьми, настоящими гражданами своей страны, да и просто были счастливыми». Она вручила благодарственные письма наставникам, особо отличившимся в этом году.

Основная оценка деятельности

наставника — положительная динамика успеваемости подопечного, посещаемости им кружков и секций, трудоустройство или поступление в образовательное учреждение, в том числе стабильная занятость несовершеннолетнего в досуговой деятельности и установление им новых полезных контактов с социумом. А самое важное в работе вослатаеля с несовершеннолетним — это выведение его из списка областного межведомственного банка данных.

Алевтина Горина, заведующая сектором по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, говорит: «В Упоровском районе в банке данных КДН и ЗП состоит 61 ребёнок из 32 семей. За одиннадцать месяцев этого года на учёт было поставлено семь несовершеннолетних. После проведения профилактической работы и плотного взаимодействия с наставниками – сняты 32 человека».

На встрече ребят и их воспитателей специалистами ЦРМП была организована работа трёх площадок: «Картинг», «Практическая стрельба», «Робототехника и беспилотные летательные аппараты», где каждый смог попробовать новый для него вид деятельности.

Подготовила Диана ВОРОНЧАГИНА.

Профориентация

Старшеклассники учатся у бизнесменов

В ноябре этого года в районе открыли новую смену школы бизнеса для старшеклассников. Была обновлена её программа и расширен спектр изучаемых тем.

Участники выбрали для знакомства и изучения одно из этих направлений: «Креативная индустрия», «Индустрия услуг и быта», «Сельскохозяйственное производство и переработка продуктов питания», «Проектирование и строительство» и «Индустрия красоты и здоровья»

В рамках школы уже прошло две встречи. Первое занятие было посвящено теме «Развитие бизнеса на селе», где своим опытом поделились успешные и состоявшиеся предприниматели района, а на втором провели тренинг «Стратегия успешности» по развитию коммуникативных и лидерских качеств. В следующем году ребятам пред-

стоит обсудить, как образовать дружную и работоспособную команду.

За несколько лет участия в специальном курсе более ста будущих бизнесменов приобрели знания и новые компетенции в сфере ведения своего дела. Ребятам предстоит защитить свои бизнес-планы по выбранному направлению в апреле 2023 года.

Подготовила Диана ТАРКОВА. Фото из архива редакции.



Школьники внимательно слушают предпринимателей.

Знай наших!

Воспитанники школы искусств снова в лидерах

С начала текущего учебного года учащиеся Упоровской школы искусств приняли активное участие в конкурсах и фестивалях разных уровней. В них воспитанники учреждения заняли призовые места. Наибольшее количество наград получили ребята из музыкального отделения.

Целую россыпь наград привезли вокалисты Упоровской Детской школы искусств с областного вокального конкурса «Волшебная нота» на приз члена Союза композиторов России Валерия Серебренникова. Ярослав Зятьков награждён дипломами лауреата I и II степени. Он выступил с песней «Родина» на гала-концерте. В число лучших также вошли Алексей Вахтомин, София Рязанова, Софья Елесина, Светлана Чирятьева.

Вокальная группа «Аврора», дебютировавшая на этом конкурсе, получила звание лауреата ІІ степени. Педагог ребят, Ольга Красивина, отмечает большой вклад в этот результат Марии Лоншаковой, которая поставила хореографию к этому номеру.

Заслуженные награды по-



Ярослав Зятьков неоднократный победитель творческих конкурсов.

лучили и другие вокалисты. Дипломами отмечены Ильяс Кужахметов, Вика Ковригина, Настя Липухина, Вика Лоншакова, Дарина Петунькина, Алиса Булина. Младшие ребята ещё только начинают свой путь к большим победам, следуя за старшими товарищами, выпускниками школы искусств.

Совсем недавно звание лауреата I степени в конкурсе «Санкт-Петербургские ассамблеи искусств» получила студентка 4 курса отделения эстрадно-джазового вокала Тюменского кол-

леджа искусств, Мария Усольцева. XI Всероссийский фестиваль эстрадных исполнителей «Молодые голоса» принёс звание лауреата I степени учащейся отделения эстрадно-джазового вокала, Софии Пахомовой. Ещё одна выпускница Упоровской ДШИ, Снежанна Борозенец, которая сегодня учится на 2 курсе физико-математического факультета Ишимского педагогического института, награждена дипломом лауреата в областном туре Международного конкурса «Димитриевская суббота».

Хор мальчиков «Сибирские звёздочки» (10-13 лет) из школы искусств впервые участвовал в конкурсе хорового исполнительства. Ребята представили несколько композиций на областном военно-патриотическом фестивале «Голос памяти». За дебютное выступление они получили диплом участника.

Всероссийский конкурс солистов и народных ансамблей «Сибирские родники», проводимый Тюменским государственным институтом культуры, принёс воспитаннице Людмилы Ровкиной — Александре Шестаковой — звание лауреата II степени в номинации «Инструментальное

исполнительство» (домра). Мероприятие проводилсь в рамках реализации Года нематериального культурного наследия народов России. Конкурс призван поддерживать молодых исполнителей, играющих на народных инструментах. Он способствует сохранению и развитию традиций русского народа.

В районном Доме культуры состоялся концерт учащихся хореографического отделения ДШИ и ансамбля народного танца «Радуга». Коллективы, под руководством Тамары Мохиревой, представили свои лучшие номера, с которыми они становились победителями и призёрами областных, всероссийских и международных состязаний.

Напомним, что совсем недавно старшая группа «Радуги» стала лауреатом I степени, а младший состав получил звание лауреата II степени Всероссийского фестиваля хореографического творчества «I LOVE YOU». В конкурсе, который состоялся в областной столице, участвовали 86 танцевальных трупп юга Тюменской области.

Подготовила Вера ХАЛАЕВА. Фото автора.

Спорт

Двери секции открыты

В Упоровском районе всё больше любителей настольного тенниса. Секцию по этому виду спорта в АУ «Физкультура и спорт» посещают не только дети, но и взрослые. Каждое занятие становится максимально результативным благодаря высокому профессионализму тренерапреподавателя Александры Журавлёвой.

Не так давно в спортивном комплексе «Ладья» завершилась глобальная реконструкция. В новом корпусе здания оборудован зал для размещения секции пингпонга. Сейчас здесь занимаются 25 детей в возрасте от 6 до 16 лет. Зал небольшой, но ребята

уже научились на тренировках не мешать друг другу. Они бегают по кругу, лихо отбивают мячи, стараясь технично выполнить удары.

«Чем раньше ребёнок придёт в профессиональный спорт, тем большего результата сможет добиться», — отмечает наставник Александра Журавлёва. Занимаясь настольным теннисом в родном Архангельске, она выполнила норматив мастера спорта России и объездила все самые важные турниры страны. Большой толчок для роста её мастерства дала работа с главным тренером сборной Архангельской области, Лю Го Хуаном из Пекина.

Несколько месяцев Александра была в декретном отпуске,

поэтому только летом 2022 года начала плотную работу с подопечными. Сегодня приёмы лучшей в мире китайской школы настольного тенниса Александра Андреевна распространяет в

Тюменской области.

В ноябре её юные воспитанники показали отличную игру на турнире по настольному теннису «Тюменский меридиан». От Упоровского района участвовали десять детей. Они уверенно, без страха играли в числе трёхсот сильнейших спортсменов страны, хотя тренировались ребята всего два месяца. Возможно, для некоторых этот старт станет началом пути в большой спорт.

О первых успехах своих подопечных Александра Андреевна может рассказывать долго. «Самой младшей воспитаннице, Есении Шамрай, всего шесть лет. Девочка ничего не боится, и я уверена, что бойцовский характер, поможет ей успешно играть в будущем. Микаэла Цой, тренировавшаяся всего два месяца, лидировала в игре со спортсменкой, у которой за плечами три года занятий. А лучшие результаты среди упоровских девочек продемонстрировала Карина Гулиева. Есть лидеры и в группе мальчиков. Могу отметить Сашу Устюжанина, Илью Комольцева, который, занимаясь всего полтора года, попал в сборную Тюменской области. Их результаты дают понять, что тренировочный процесс идёт



Упоровские теннисисты на «Тюменском меридиане».

плодотворно, осталось только набраться опыта», — отмечает наставник.

Спортсмены два раза за лето побывали на сборах, где упор был сделан не столько на игровые тренировки, сколько на комплексы общеукрепляющих упражнений. Сейчас мальчики и девочки разных возрастов тренируются три раза в не-

На базе АУ «Физкультура и спорт» настольным теннисом занимаются и взрослые. В июне завершились XXIX сельские спортивные игры Тюменской области, где сборная Упоровского

района уступила всего один матч и получила девятое место среди 18 команд.

Тренер Александра Журавлёва настроена на плодотворную работу. Своим богатым игровым опытом она готова делиться не только с самыми маленькими детьми, у которых есть все шансы попасть из упоровской секции в профессиональный спорт, но и всеми теми, кто так же, как и она, очень любит проводить время с ракеткой у теннисного стола.

Вера ЛИПУХИНА. Фото из архива Александры ЖУРАВЛЁВОЙ.



#AM MODEXBY

Есть такая профессия – жизни спасать

Проблема дефицита кадров в службе скорой помощи актуальна для многих регионов. Привлечение молодых специалистов в сёла – ещё более трудная задача. Но есть те, кто выбрал эту профессию по душе и с желанием работает в своих родных местах. Одна из них – Анастасия Шмакова. Она работает фельдшером выездной бригады в Упорово уже пять лет.

Родилась и выросла Настя в селе Пятково. В 9 классе она задумалась о выборе профессии. После окончания школы пошла учиться в Ялуторовский медицинский колледж по специальности «Лечебное дело».

После четвёртого курса появилась возможность получения сертификата более узкой направленности: физиолечение, массаж или скорая помощь. Анастасия решила попробовать свои силы в третьем направлении и прошла трёхмесячное обучение и практику в г. Ялуторовске. Это и определило её дальнейший путь.

В 2017 году она приехала на стажировку в свой родной Упоровский район. Коллектив больницы принял её дружелюбно, уже тогда она ощутила сплочённость и взаимовыручку коллег. После получения диплома устроилась туда на работу и трудится по сей день. В Упорово она вышла замуж и сейчас растит с мужем двух дочерей.

График работы фельдшеров скорой помощи напряжённый, они заняты днём и ночью. Все вызовы поступают диспетчеру, а он уже определяет, какой из них относится к неотложному, срочному или экстренному, и

после этого профессиональная бригада выезжает на помощь людям, которые в ней нуждаются.

«Работа, конечно, не из лёгких. Идёшь на смену и не знаешь, что тебя ждёт, сколько будет вызовов и какими они будут по срочности. Ведь зачастую на вызове каждая минута на счету. После смены приходишь домой очень усталая. Но тем не менее мне хватает времени и на общение с семьёй, и на отдых, и на восстановление в «отсыпной» и выходные дни», – рассказывает Анастасия.

Желание поменять род деятельности, специализацию или место жительства у неё пока не возникало. Свою работу фельдшера любит, всегда рада трудиться на благо Упоровского района.

Подготовила Диана ВОРОНЧАГИНА.



Анастасия Шмакова живёт и работает на родной земле.

Русская лапта – его увлечение

Успешно продвигает национальный вид спорта

На днях губернатор нашего региона наградил лидеров тюменской молодёжи. Среди 72 победителей четвёртой региональной программы «Молодёжная лидерская премия» есть выпускник Упоровской школы Евгений Черепенин. Его проект по проведению Всероссийских студенческих соревнований по лапте сталодним из лучших в регионе.

Сегодня Евгений Владимирович работает заместителем директора по молодёжной политике института физической

культуры ТюмГУ. Упоровскую школу он окончил в 2012 году, магистратуру госуниверситета — в 2018, а аспирантуру — в 2021.

Совсем недавно в составе представителей института физической культуры Евгений Черепенин представлял свой университет на IX Всероссийском форуме «Актуальные вопросы развития студенческого спорта» в г. Санкт-Петербурге, где рассказал о своём опыте работы с молодёжью. Среди креативных и амбициозных программ по

THE TOTAL PROPERTY OF THE PROP

Александр Моор (справа) и Евгений Черепенин в областном правительстве.

экологии и туризму, добровольчеству и медиа, науке и образованию, которые участвуют во всевозможных всероссийских конкурсах на получение грантовой поддержки, он на всех уровнях продвигает проекты занятий русской лаптой.

Этим видом спорта Евгений занимался в секции тренера Александра Величинского. С 2008 года вместе с земляками выступал на самых престижных соревнованиях не только Тюменской области, но и других регионов страны. После этого талантливого спортсмена включили в региональную сборную по мини- и русской лапте. В составе команды Тюменской области Евгений завоевал второе место на первенстве России в 2018 году и выполнил норматив кандидата в мастера спорта.

Спортивный студенческий клуб Тюменского государственного университета «Ладья» занимается развитием массового спорта и уделяет внимание национальной лапте. Евгений Владимирович тренирует и юношей, и девушек. Он отмечает, что традиционно в областной команде больше всего представителей Упоровского района, и это его радует. «Лапта помогает не только развивать физические кондиции тела спортсмена, но и совершенствовать технику игры, а также формировать качества высоконравственной личности. Этот вид спорта может использоваться как средство гражданско-патриотического воспитания молодёжи», - утверждает наш герой.

В 2021 году Евгений Черепенин стал победителем первого конкурса педагогического мастерства преподавателей высшей школы «Doctrina Magistrorum» в ТюмГУ. Он был



Упоровские лаптисты на XXVI Спартакиаде учащихся Тюменской области.

лучшим в номинации «Ассистент». Интересно, что бурную общественную деятельность он умело совмещает с участием во всех спортивных мероприятиях университета и областной столицы, при этом часто выступает как организатор.

Лапта в России официально признана видом спорта, у неё есть своя федерация и чёткие правила игры. Они значительно отличаются от баскетбола или хоккея, где используется деление на две стороны противостояния. Состязание с битой и мячом имеет и совершенно другую логику, и тем

оно интересно. Очень хотелось бы, чтобы русская лапта стала такой же популярной игрой в нашей стране, как и её производная дисциплина — бейсбол — за океаном.

Благодаря таким неравнодушным людям, как Евгений Черепенин, тренерам-энтузиастам, которые популяризируют и продвигают национальные виды спорта, сохраняется культурное историческое достояние нашей страны.

Вера ХАЛАЕВА. Фото автора и правительства Тюменской области.

Закон и порядок

Суд рассмотрел и принял решения

Суд удовлетворил требования прокуратуры об установке контейнерных площадок в д. Чёрной

Прокуратурой Упоровского района по итогам проверки по обращению гражданина установлено, что на ряде улиц в д. Чёрной отсутствуют контейнерные площадки для хранения твёрдых коммунальных отходов, что привело к стихийному складированию бытового мусора.

Учитывая, что обращение с отходами основывается на принципах охраны здоровья человека, поддержания и восстановления благоприятного состояния окружающей среды, прокуратурой к администрации Упоровского муниципального района в Заводоуковский районный суд предъявлен иск с требованием установить контейнерные площадки на ул. Полевой в срок до 31.12.2022 г., ул. Западной, ул. Рабочей, ул. Речной, ул. Школьной – в срок до 31.12.2023 г.

Суд счёл требования прокуратуры подлежащими удовлетворению в полном объёме.

По итогам прокурорской проверки на территории Упоровского района оборудуют специальную площадку для складирования снежных масс

Прокуратурой Упоровского района в ходе проверки соблюдения законности в сфере безопасности дорожного движения установлено, что на территории муниципального района отсутствует специально отведённое место для складирования снежных масс в зимний период

Так для размещения снега от уборки улиц муниципального района используется земельный участок, расположенный вблизи д. Чёрной, в 800 м. от реки Тобол, который не обустроен в соответствии с требованиями законодательства об охране окружающей среды.

Между тем осуществление складирования снежных масс на не отвечающих требованиям действующего законодательства временных площадках накопления может причинить вред охраняемым законом компонентам окружающей среды и привести к деградации почвы.

В связи с указанным прокуратурой к администрации Упоровского муниципального района предъявлено исковое заявление о возложении обязанности организовать площадку с водонепроницаемым покрытием и обвалованным сплошным земляным валом для складирования снежных масс в срок до 31.12.2026 г.

Заводоуковский районный суд требование прокуратуры удовлетворил в полном объёме.

За совершение кражи с незаконным проникновением в помещение склада осуждены два жителя Емуртлы

Приговором Заводоуковского районного суда Тюменской области от 10.11.2022 осуждены два жителя Емуртлы, которые 2 августа 2022 года, заранее договорившись о совершении хищения имущества предприятия, расположенного в п. Емуртлинском, умышленно, из корыстных побуждений, группой лиц по предварительному сговору, зашли на территорию склада, откуда тайно похитили имущество, причинив организации материальный ущерб на общую сумму 59 540 рублей.

Суд признал С. и А. виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в хранилище.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимых, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание С. и А. в виде штрафа в размере 10 000 рублей каждому.

За неоднократную неуплату алиментов в отсутствие уважительных причин осуждён 28-летний житель д. Тютриной

Приговором Заводоуковского районного суда Тюменской области от 21.11.2022 г. осуждён житель д. Тютриной, который, являясь родителем, будучи привлечённым к административной ответственности за неуплату алиментов, не уплачивал без уважительных причин в нарушение решения суда средства на содержание своих несовершеннолетний детей.

Суд признал Л. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде исправительных работ сроком на шесть месяцев, с удержанием 5 процентов заработной платы в доход государства.

За повторное управление автомобилем в нетрезвом виде осуждён житель д. Тютриной

Приговором Заводоуковского районного суда Тюменской области от 14.11.2022 осуждён житель д. Тютриной, который 16 октября 2022, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зная, что ранее привлекался к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения, запустил двигатель и начал движение на автомобиле по ул. с. Упорово.

Суд признал П. виновным в совершении преступления, предvсмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.

За угрозу убийством осуждён 31-летний житель с. Бы-30B0

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 14.11.2022 осуждён 31-летний житель с. Бызово, который 3 октября 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения в с. Бызово, в ходе ссоры со своей сожительницей, из личных неприязненных отношений, взял

ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА

в руку топор, и, замахнувшись им в сторону С., высказал в её адрес угрозу убийством, которую в сложившейся обстановке С. восприняла реально и опасалась за свою жизнь и здоровье.

Суд признал Ч. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществлений этой угрозы.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде обязательных работ сроком 200

За угрозу убийством осуждён 36-летний житель с. Мо-

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 15.11.2022 осуждён 36-летний житель с. Морево, который 11 сентября 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения в с. Морево, в ходе ссоры из личных неприязненных отношений, с целью запугивания С., взял в руки деревянную палку, которой нанёс ей не менее трёх ударов по спине, при этом высказав угрозу убийством, которую в сложившейся обстановке С. восприняла реально и опасалась за свою жизнь и здоровье.

Суд признал М. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществлений этой угрозы.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде обязательных работ сроком 250

За угрозу убийством осуждён житель п. Емуртлинский

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 17.11.2022 осуждён житель п. Емуртлинского, который 2 августа 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения в

п. Емуртлинском, умышленно, с применением грубой физической силы, схватил своего малолетнего сына левой рукой за шею и высказал в его адрес угрозу убийством.

Кроме того, в тот же день И., умышленно, в ходе ссоры, из личных неприязненных отношений, с целью запугивания своей супруги В., с применением грубой физической силы, схватил её левой рукой за шею, стал сдавливать и высказал в её адрес угрозу убийством.

Суд признал И. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществлений этой угрозы.

За совершение указанных преступлений, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание по совокупности преступлений в виде ограничения свободы сроком

За угрозу убийством осуждён 44-летний житель д. Тюменцевой

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 18.11.2022 осужден 44-летний житель д. Тюменцевой, который 26 марта 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения в д. Тюменцевой, в ходе ссоры из личных неприязненных отношений, с целью запугивания Ч., взял в руки кухонный нож и, направив его в сторону Ч, высказал в её адрес угрозу убийством, которую в сложившейся обстановке она восприняла реально и опасалась за свою жизнь и здоровье.

Суд признал Ф. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществлений этой угрозы.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде обязательных работ сроком 300

Прокуратура Упоровского района.

Наше здоровье

СДЕЛАЙТЕ ПРИВИКУ ОТ ГРИППА



ВЕДИТЕ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ



РЕГУЛЯРНО МОЙТЕ РУКИ



ИСПОЛЬЗУЙТЕ МАСКИ



ОГРАНИЧЬТЕ ПРЕБЫВАЕНИЕ В МЕСТАХ СКОПЛЕНИЯ ЛЮДЕЙ



ИЗБЕГАЙТЕ КОНТАКТОВ С ЗАБОЛЕВШИМИ

СОБЛЮДАЙТЕ ПОСТЕЛЬНЫЙ РЕЖИМ



ВЫЗОВИТЕ ВРАЧА



НЕ ЗАНИМАЙТЕСЬ САМОЛЕЧЕНИЕМ



ПЕЙТЕ БОЛЬШЕ жиДкости



ИСПОЛЬЗУЙТЕ ОДНОРАЗОВЫЕ САЛФЕТКИ ПРИ КАШЛЕ И ЧИХАНИИ



РЕГУПЯРНО ПРОВЕТРИВАЙТЕ ПОМЕЩЕНИЕ